Inhoud Hoeveelheid warmte in Kcal./uur-Kw

temperatuurverschil 15 °C 1 kW= 860 Kcal./uur
Kcal kW
30 - 50 m? 2.500 -
100 - 140 m? 5.000 -
200 - 240 m? 10.000 - 12
350 - 480 m? 20.000 - 23
600 - 760 m? 30.000 - 35
800 - 1100 m? 40.000 - 46
1.000 - 1400 m? 50.000 - 58
1.200 - 1750 m? 60.000 - 70
1.600 - 2500 m? 80.000 - 93
2.300 - 3200 m? 100.000 - 116
4.250 - 4750 m? 170.000 - 198

Formule voor benodigde capaciteit

VxTxK = Kcal/h
Bereken:

V = Inhoud van de ruimte in m?
(lengte x breedte x hoogte)
T = Verschil buitentemperatuur en
benodigde binnentemperatuur in °C
K = Capaciteitsfactor :
3,0-4,0 Eenvoudige constructie in hout of metaal (Geen isolatie)
2,0- 2,9 Eenvoudige constructie in steen met enkelvoudige ramen en dak (Slecht geisoleerd)
1,0 - 1,9 Standaard constructie dubbele ramen, gesloten dak

0,6 - 0,9 Geisoleerde constructie: wanden, dubbele beglazing, vloeren en dak

Voorbeeld

144 x 23 x 4 = 13.248 Kcal/h

V = Lengte=4m
Breedte = 12m
Hoogte =3m
Volledige ruimte = 144m?

T = Buitentemperatuur -5°C
Benodigde temperatuur +18°C
Verschil temperatuur = +23 °C

K = Deze factor wordt bepaald
door de isolatie van de ruimte
3,0 - 4,0 Eenvoudige constructie in




